

啊

不亲一口不发毕业证!

甘肃中学教师被曝向全班女生索吻 当事教师已被停职,当地称学生是自愿的

亲一口才发毕业证,天底下还有这种奇葩事? 8月20日,华声论坛网友发帖称,甘肃临夏县土桥中学老师张润华以毕业证为要挟,向全班女生索吻。21日上午,临夏县当地教育局回应,当事教师已被停职,事件具体情况正在进一步调查中。



网友曝光的“索吻图”

网友改编歌曲 《张老师》调侃

帖子发出以后,网友纷纷跟帖评论。大多数网友对事件中的张老师表示谴责,但也有网友表示不要拿这事过分炒作,或许只是学生对老师表达毕业离别情绪的一种方式而已,无论如何请注意保护孩子。更有华声知名ID“流浪的鞋鞋”根据最新流行的歌曲《董小姐》改编了一首歌曲《张老师》。

张老师 我从没忘记你的坏笑
就算你和我一样 渴望着美好
张老师 你仰脸向上的样子很糙
就像黄河桥下 混浊的水
张老师 你真是一个复杂的动物
面上为人师表 其实却不如禽畜
张老师 你这些图片让我想吐
可耻的人 让我给你一记耳光
所以但愿那些都不是真的 张老师
你才不是一个没有故事的坏老师
爱上美丽花儿 可你的心早已荒芜
这让我感到绝望 张老师

爆料:不吻拒发毕业证

8月20日晚,网友“噢大哒”在华声论坛爆料,称甘肃省临夏县土桥中学的张润华老师,要全班女生亲他一下或被她亲一下,才给发毕业证。该网友同时曝光了一组“索吻图”,从照片中记者看到,一位疑似老师的男子面露微笑,正接受学生亲吻。

对此,记者采访了土桥中学办公

室的张老师,据她介绍,张润华确实是土桥中学教师,负责高三班的教学职务,平时表现非常优秀。对于网上传播的“索吻门”事件,对方表示不知情。

随后,该校一位王姓校长在接受记者采访时回应称,根据照片上的体貌特征,“可以初步认定为张润华老师本人”。

回应:当事教师已被停职

8月21日上午,记者就此事致电临夏县教育局,对方表示:针对网友反映的情况,当地教育局迅速召开了局务会议,讨论后决定对张润华作出停止工作,接受调查的处分。

根据微博中反映的情况,临夏县政府新闻办公室21日中午回应

称,土桥中学这件事情发生后,当地政府高度重视,立即成立了由县委、县政府分管领导为组长,县教育局、县监察局等单位为成员的调查组,进驻学校开展调查。

该事件目前正在调查中,调查进展和结果将在第一时间向社会公布。

进展:被指恶意造谣,系学生自愿

“张老师向调查组说明了事情的经过,发毕业证时全班几十名同学都在场,张老师是班主任,平时和同学们关系很好。”王校长强调说,“从同学们交上来的现场照片看,当时握手、鞠躬、拥抱都是存在的,气氛看起来很好,而且男女生都有。同学们对这种断章取义的造谣行为非常气愤!”

随后,记者联系到了张老师班里的学生牛某某,她与张老师的照片就出现在网络流传的信息中。牛同学说,那是5月31日11点,学校组织班主任给毕业班同学发毕业证书。“班里一共48名同学,一开始大

家还算平静,就是跟老师鞠躬、敬礼、拥抱、握手之类的表达方式。到后面越来越热闹,就有同学起哄,让学生亲老师,大家都挺高兴的,没人反对。”牛同学说,她是班里最后一个领毕业证书的,许多同学起哄让张老师亲她,张老师也没有拒绝。

记者问大概会是什么人在网上发这些照片,牛同学说:“当时大家都拿手机在拍照,后来在QQ空间、微信里发了很多,可能照片就是这么流传出去的。”同时她还表示,在网上发布歪曲信息的人“应该向老师和同学们公开道歉,否则要让他承担法律责任”。 **本报综合**

哎

与13岁女孩发生关系 渭南市一人大代表被刑拘

记者20日从渭南警方获悉,渭南市人大代表张某因与13岁女生发生性关系,17日被警方刑拘。

读者爆料“人大代表嫖宿幼女”

记者20日接到读者爆料称:“渭南市人大代表张某因涉嫌嫖宿幼女被刑拘。”

渭南市公安局经开分局辛市派出所一民警表示,案件的确是该所办的,但具体情况需到分局了解。渭南市公安局经开分局一民警说:“牵涉到未成年人,不能提供详细情况。具体情况你到市局了解。”渭南市公安局一民警确认,警方已对张某采取刑拘措施,但具体案情“不便透露”。

到底是以涉嫌嫖宿幼女还是涉嫌强奸幼女罪名刑拘张某,警方对此并未表态。

渭南已暂停疑犯代表职务

记者20日从渭南市人大常委会人事代表工作委员会了解到,张某是渭南市第四届人大代表、临渭区第十七届人大代表。16日,渭南市人大常委会已许可渭南市公安局对张某采取刑事强制措施,“根据相关法律规定,暂停张某执行代表职务。”人事代表工作委员会一张姓工作人员表示。

记者从一知情人士处了解到此案的相关细节。5月25日,渭南市经开区某中学初二女生柳静(化名)经犯罪嫌疑人刘某某、马某某介绍到临渭区解放路银河宾馆,又通过犯罪嫌疑人雷某、杨某某联系犯罪嫌疑人张某,最终张某在该宾馆与

柳静发生性关系。8月17日,张某被警方刑拘。

“柳静是2000年6月出生,刚过13岁生日不久。到底是强奸幼女还是嫖宿幼女,案件性质仍在确定。”该知情人士说。

疑犯公司固定资产近亿元

据了解,张某于1992年8月用3万元创办了一家汽车销售公司,如今公司固定资产近亿元,拥有职工数百人。公司拥有4个4S店、一所汽车职业技术学校 and 一家汽车施救维修服务公司等共6个经济实体。曾获得“西部开发优秀创业者”、“模范纳税人”等荣誉称号。

据《华商报》

